



(吉隆坡19日讯)甲洞社区工作者余保凭到吉隆坡市政局第一大厦前拉横幅抗议，希望吉隆坡市政局还原增江北区增江路消拯局前的公园绿肺。

余保凭说，该绿肺自他幼年时便存在，曾是增江南北区居民的休闲公园，并设有基本设施和小型足球场。

“惟在水利灌溉局（JPS）兴建深沟，及捷运工程展开后，这片绿肺便被废弃，无人问津。”

他指出，该绿肺被荒废后，当地乐龄人士不仅失去健身空间，一家私人企业突然在2个月前，毫无预警地铲平部分草地，作为商



■余保凭（左）联同马来西亚人民党在吉隆坡市政局第一大厦门前拉横幅抗议，冀市政局返还绿肺。左起为余保凭、诺瓦、李海云、李建锋及蔡逸健。



■下中心增江北区增江路消防局前绿肺遭私企租览  
（图由余保凭提供）

## 促還原增江路公園綠肺

业用途。

“目前消拯局甲洞分局前的绿肺已被铲平，并多了一个榴莲摊位。”

他说，他曾在8月26日致函吉隆坡市长、市政局执行总监、园艺组、规划组及执照组，冀市政局履行吉隆坡市长的承诺，即关注市民福祉，维护绿肺。

### 關注市民福祉

“我们担心该片绿肺将会重蹈华友公园怡保路的绿肺，被转成汽车展览中心的情况。”

余保凭在市政局第一大厦前召开记者会

时，这么指出。

马来西亚人民党总秘书辜瑞荣质疑甲洞区国会议员林立迎，曾表示会努力维护甲洞绿肺，并指

他们已提升甲洞区10多个绿肺为休闲公园。

“但他却针对这块绿肺被错误利用一事视若无睹。”



■余保凭说，市政局在知晓绿肺遭私企租下前，曾到现场封锁绿肺，目前已再度放行。（图由余保凭提供）

马来西亚人民党投诉部与福利局主任（全国）李海云质疑该私人企业，为何能租下该绿肺。

他补充说，希望甲洞区国会议员林立迎能调查当中是否有内情，若该绿肺可供私人企业租用，任何人皆可租用甲洞区的绿肺地段。

## 李海雲質疑為何能租綠肺

他说，若市政局是将该绿肺开辟道路，供当地居民享有，他无话可说，惟如今却是让私人企业在公共绿肺充当私人用途。

“甲洞区满街都是公寓，当地路段仍是

90年代的道路，即2条道路，负荷不了需求。”

出席者包括人民党甲洞支部主席蔡逸健、副主席李建锋及财政诺瓦。



## 盼涉案者獲應有懲罰

一场大型的儿童性侵案在我国悄然发生，随著警方的披露，令我国社会再度关注起儿童安全事宜！

大马伊斯兰发展局日前联合武吉阿曼刑事罪案调查局展开行动，并侦破本地一家公司涉嫌剥削与性侵儿童案件。

据了解，共402名受害儿童，不仅在日常生活中遭到猥亵，甚至是被嫌犯们“洗脑”，包括让他们外出乞讨、强迫他们对年纪更小的孩童们进行猥亵。

这场人神共愤的事情被揭露后，吸引来大批网民们的舆论及挞伐，纷纷斥责该公司毫无人性的行为，惟个人认为，受害者们的父母才是泯灭人性的“恶魔”。

不知何故，这起案件有著近百名的受害儿童，却始终未有一人揭露儿童中心的恶行，直至警方侦破后，隐藏在中心后的真相才得以浮出水面。

这也间接反映了几点，要么受害儿童们遭洗脑后，选择不告诉父母他们所经历的事情，亦或者是，父母选择包庇整起事件，也是性侵案的“共犯”之一。

虽然目前警方已就上述性侵案，提控部分涉事人员，事情似乎告一段落。

惟在我看来，这起性侵案真正的幕后“推手”，即是事件发生后，始终不愿现身，仍旧逍遥法外的父母们。

这场事故敲响儿童安全问题的警钟，也希望受害儿童们能早日摆脱阴影，涉事者得到应有的惩罚！

## 私企鏟平綠肺 市局竟不知情

余保凭抨击该绿肺遭私人企业铲平时，市政局却毫不知情。

他指出，该私人企业获土地局批准出租绿肺地段，也理应得到市政局许可，才能进行铲平工程。

他说，据他通过隆市政局执法组主任取得的官方资料，土

地局批准让私企租下该地段3年，并需缴付2万6220令吉定金，及每月8740令吉租金，以将绿肺用作为汽车展览中心、仓库及市集活动等。

他补充，若市政局缺乏资金提升绿肺，起码得确保绿肺保持不变，供当地居民们到此晨运及休闲运动。

“我们会持续等待市政局白纸黑字的官方答复，希望当局还回居民享有绿肺的基本权利。”